MHOTOMECTHBIE MOHTAXHbIE A T
MAWTBI EM205!... G Bl <hEZ 35

MHoromecTHas MoHTaxHas nnuta. CoegmHenns nuHmn A-B: 1/2" G cboky,
coeanHeHuns nuHun P-T: 3/4" G cboky. C npepoxpaHutenbHbiM knanaHom (MK)
unn 6e3 Hero.
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Kop ans 3akasa

[ew][20][5]/[*] Hacrpora
MHOroMecTHas F = rarika nog ko4
MOHTaHas nnuta = M

Tvn Npy>XWHbI

1=5...60 6ap

2 =35...120 6ap

3=80...250 6ap
Y = be3s ceqna noa MK
Konnyectso mect = 1-2-3-4-5-6 —— Z =K npegycmoTpeH
X =TIK ycraHoBneH

CoepunHenus cboky = 20

Mopn knanaHbl no CETOP 5

NMPUMEYAHUA:
1. TexHuuyeckne xapaktepuctukm MK npeacraBneHsl Ha cTp. 51.
2. WcnonHeHue co BCTpoeHHbIM K He nocTaBnaeTCs ¢ pyYHbIM MaxOBUKOM ANA HACTPOWKMN.
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NPEAOXPAHWUTESbHbINA A CES RO O RR ANRR TR
KNAMAH VS-80 w\éf‘ 51

MPEOOXPAHUTENBHbLIV KNAMAH VS-80 r=_Control Bosch Rexroth
@ Group
Pasmep nog I 3arnywka anga cegna
s OGo3HaueHue | knanaHa VS-80
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— XapakTepucTmkm — ————————— Tun npyxuHbl ———— — Cnoco6 HacTpoiikn —
F= V=
Makc. naBneHue: DOvana3soH MoBbllLeHne CraHpapTHas raiika nog MeTannmu.
250 6ap Ne . perynup. AaBneHus HacTpolika KrTrou pyyka
3 MWH-MaKC 6ap Ha oauH Q= ng'lIII/MVIH
T Makc. pacxon; (6ap) EERTHET (6ap)
g 80 n/MunH :
= 1 | YepHblit 5-50 6 50
N 2| Cwunwit 35-100 12 100
Macca: 0,35 kr
3 | KpacHbiii 80-250 27 200
Ipacuk xapakTepucTuk
S 350
8 300
v L2050
% 200
E 150
100
B s0 == ai
é 0 20 40 6 8
PACXOL (n/muH)




